



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

**Studijní program:** B4131 Zemědělství

**Studijní obor:** Zemědělská technika, obchod, servis a služby

**Akademický rok:** 2017 - 2018

**Název práce:** Stanovení optimálních parametrů pro ošetření kmínu plazmovým výbojem

**Student:** Pavel Rouha

**Katedra:** zemědělské, dopravní a manipulační techniky

**Vedoucí práce:** Mgr. Zbyněk Havelka

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele				X			

**Hodnocení vyznačte X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

- Ad 3) I přes velký počet citovaných prací by bylo vhodné u některých kapitol zpracování více zdrojů. V práci se objevují kapitoly s několika odstavci citovanými pouze z jednoho zdroje (např. viz kapitola Princip plazmatu – Částice v plazmatu. Na druhou stranu je k citování vhodně zvolen Harvardský citační styl.
- Ad 5) Výsledky dosažené v práci jsou přehledně zpracované formou tabulek, ale zasloužily větší prostor k okomentování.
- Ad 9) V práci se nachází minimum překlepů a typografických chyb.
- Ad 10) Přístup řešitele byl někdy až příliš laxní a nedodržoval stanovené termíny. Svůj přístup k řešení nakonec změnil a zdárně práci dokončil.

**Otázka k obhajobě:** Myslíte, že má využití plazmatu v zemědělství budoucnost? Je reálné nasazení plazmatického ošetření semen v praxi (finanční a časová náročnost)?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

10.5.2018

Podpis vedoucího práce